



Объединение
Корпоративных
Юристов

НА ВЕРШИНЕ ЮРИДИЧЕСКОГО ОЛИМПА

Состоялась церемония вручения премии ОКЮР «Успех. Лучший корпоративный юрист года»

11 декабря 2014 г. у стен Кремля в отеле *Four Seasons* состоялся торжественный прием ОКЮР в честь Дня Конституции РФ. На прием были приглашены более 200 руководителей юридических департаментов, вице-президентов компаний — членов ОКЮР, представители органов власти. В рамках приема состоялась VII ежегодная церемония награждения лауреатов премии ОКЮР «Успех. Лучший корпоративный юрист года».



«Лидер года» — Игорь Кондрашов, директор правового департамента ОАО «Сбербанк России»; Александр Цакоев, партнер международной юридической фирмы *Norton Rose Fulbright*; Алевтина Камелькова, директор юридического департамента по России и СНГ компании *Alcatel-Lucent*.



«Достижение года» — **Анна Серебряникова**, директор по правовым вопросам и связям с законодательной и исполнительной властью ОАО «МегаФон»; **Юрий Пилипенко**, президент Федеральной палаты адвокатов, старший партнер Московской коллегии адвокатов «Юридическая фирма „ЮСТ“»



«Развитие профессии» — **Татьяна Кузьмина**, заместитель председателя правления — руководитель блока «Правовой» ОАО «Промсвязьбанк»; **Михаэль Швартц**, партнер юридической фирмы *Freshfields Bruckhaus Deringer LLP*

Традиционно с приветственным словом выступил **Владимир Плигин**, председатель Комитета Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству. Владимир Николаевич дал напутствие на следующий непростой год и пожелал новых достижений на пользу нашему обществу.

Юрий Любимов, статс-секретарь — заместитель министра юстиции Российской Федерации, выступая перед гостями, отметил, что в сложные времена значимость таких живых и деятельности организаций, как ОКЮР, возрастает, и выразил надежду на продолжение совместной работы над совершенствованием наших правовых институтов.

Добрые слова в адрес ОКЮР сказали **Алексей Гузнов**, директор правового департамента Банка России; **Владимир Чистюхин**, заместитель председателя Банка России; **Андрей Яцкин**, представитель Правительства России в Совете Федерации; **Михаил Деменков**, начальник правового управления Государственной Думы; **Андрей Егоров**, первый заместитель руководителя Исследовательского центра частного права им. С.С. Алексеева; **Сергей Пузыревский**, начальник правового управления ФАС России, и другие уважаемые гости.

В рамках приема президент ОКЮР **Александра Нестеренко** была награждена юбилейным памятным знаком «150 лет Российской адвокатуре». А. Нестеренко, посвятившая много лет



«Реформатор года» — Елена Павлова, директор департамента корпоративного права ОАО «МТС»; **Андрей Гольцблат**, управляющий партнер международной юридической фирмы *Goltsblat BLP*



«Карьера года» — Люсине Овумян, руководитель функции корпоративных отношений и коммуникаций в регионе СНГ+ компании *Japan Tobacco International (JTI)*; **Матье Фабр-Маньян**, партнер международной юридической фирмы *Dentons*

адвокатской работе, получила награду из рук президента Федеральной палаты адвокатов и старшего партнера Московской коллегии адвокатов «Юридическая фирма „ЮСТ“» **Юрия Пилипенко**.

Ведущими VII церемонии награждения премии ОКИОР «Успех. Лучший корпоративный юрист года» стали **Алевтина Камелькова**, директор юридического департамента по России и СНГ компании *Alcatel-Lucent*, и **Сергей Войтишкин**, управляющий партнер международной юридической фирмы *Baker & McKenzie*.

Обладателями почетной статуэтки стали корпоративные юристы в шести номинациях.

«Лидером года» признан **Игорь Кондрашов**, директор правового департамента ОАО «Сбербанк России». Вручал статуэтку **Александр Цакоев**, партнер международной юридической фирмы *Norton Rose Fulbright*.

Победа в номинации «Достижение года» присуждена **Анне Серебряниковой**, директору по правовым вопросам и связям с законодательной и исполнительной властью ОАО «Мегафон». Имя победителя объявил Юрий Пилипенко.



«Публикация года» — **Татьяна Мурзиянова**, старший эксперт департамента корпоративного права ОАО «МТС»; **Антон Александров**, партнер юридической фирмы «Монастырский, Зюба, Степанов и Партнеры»



Юрий Любимов, статс-секретарь — заместитель министра юстиции РФ; **Татьяна Кузьмина**; **Алексей Гузнов**, директор правового департамента Банка России

Победу в номинации «Развитие профессии» одержала **Татьяна Кузьмина**, заместитель председателя правления — руководитель блока «Правовой» ОАО «Промсвязьбанк». Награду ей вручил партнер юридической фирмы *Freshfields Bruckhaus Deringer LLP* (Москва) **Михаэль Швартц**.

Победителя в номинации «Реформатор года» объявил **Андрей Гольцблат**, управляющий партнер юридической фирмы *Goltsblat BLP*: им стала **Елена Павлова**, директор департамента корпоративного права ОАО «МТС».

Премия в номинации «Карьера года» досталась **Люсине Овумян**, руководителю функции корпоративных отношений и коммуникаций в регионе СНГ+ компании *Japan Tobacco International (JTI)*. С победой Л. Овумян поздравил партнер международной юридической фирмы *Dentons* **Матье Фабр-Маньян**.

Звания «Публикация года» удостоена работа **Татьяны Мурзияновой**, старшего эксперта департамента корпоративного права ОАО «МТС». Победительнице поздравил и вручил ей золотую статуэтку партнер юридической фирмы «Монастырский, Зюба, Степанов и Партнеры» **Антон Александров**.



«Команда года» — участники рабочей группы ОКЮР по защите интересов российского бизнеса от внедрения в российскую правовую систему элементов американской системы коллективных исков за нарушения антимонопольного законодательства: **Роман Квитко** (ОАО «Газпром нефть»); **Сергей Войченко** (ОАО «МТС»); **Татьяна Мачкова** (ОАО «Сбербанк России»); **Руслан Ибрагимов** (ОАО «МТС»). В центре — **Александра Нестеренко**, президент ОКЮР

Обладателями специальной премии — «Команда года» — стали участники рабочей группы ОКЮР по защите интересов российского бизнеса от внедрения в российскую правовую систему отдельных элементов американской системы коллективных исков за нарушения антимонопольного законодательства: **Роман Квитко, Анатолий Мальцан, Оксана Ковалева, Борис Галеев** (ОАО «Газпром нефть»); **Руслан Ибрагимов, Андрей Рего, Сергей Войченко** (ОАО «МТС»); **Татьяна Мачкова** (ОАО «Сбербанк России»); **Елена Войниканис** (ОКЮР).

Приз лидеру «Команды года» Роману Квитко, директору дирекции по правовым вопросам ОАО «Газпром нефть» и дипломы всем победителям вручила президент ОКЮР А. Нестеренко.

Генеральным партнером приема ОКЮР традиционно выступила международная юридическая фирма *Norton Rose Fulbright*, а официальным партнером церемонии награждения премии «Успех. Лучший корпоративный юрист года» — Московская коллегия адвокатов «Юридическая фирма „ЮСТ“».

Партнерами торжественного приема ОКЮР в честь Дня Конституции стали ОАО «Газпром нефть»; юридические фирмы *Baker & McKenzie*, *Dentons*, *Goltsblat BLP*, *Freshfields Bruckhaus Deringer LLP* и «Монастырский, Зюба, Степанов и Партнеры». *Hi-Tech* партнер приема — компания *Sony* — подарил всем гостям моментальные фотографии на память. Вкусные подарки гостям вручили другие партнеры приема — компания «Нестле» и юридическая фирма «Деловой фарватер».